



## Перед судом предстанет житель Краснокутского района, обвиняемый в совершении преступлений против общественной безопасности



Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего ранее судимого жителя Краснокутского района в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение взрывчатых веществ).

По версии следствия, 9 октября 2017 года двое жителей Новоузенска, следовавшие на автомобиле в областной центр по трассе «Красный Кут-Саратов» остановились вблизи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

припаркованного обвиняемым на обочине транспортного средства, дальний свет фар которого «ослепил» их. Молодые люди попросили водителя выключить свет, на что последний, желая внушить новым знакомым страх, произвел выстрел из охотничьего ружья в их транспортное средство. Тогда приятели покинули место конфликта, однако обвиняемый, осуществляя их преследование на своем автомобиле, грубо нарушая общественный порядок, произвел еще не менее двух выстрелов в воздух. О случившемся молодые люди сообщили сотрудникам полиции на ближайшем посту ДПС, и уже на следующий день злоумышленник установлен и задержан.

Стоит отметить, что за незаконное хранение охотничьего ружья злоумышленник привлечен к административной ответственности.

Кроме того, в ходе проводимого впоследствии обыска в его жилище обнаружен бездымный порох, являющийся взрывчатым веществом.

В рамках следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемых ему деяниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1194683>